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D  Betriebsanleitung CZ Navod k obsluze
Elektro-Rasenmaher Elektricka sekacka
GB Operating Instructions SK Navod na pouzivanie
Electric Lawnmower Elektricka kosacka
F  Mode d’emploi GR 0dnyicg Xphoswg
Tondeuse électrique HAEKTPLIKA XAOOKOTTTIKN UnXavn
NL Instructies voor gebruik RUS WHcTpyKkums no akennyartaumm
Elektrische grasmaaier OneKTpnYeckKmne ra3oHOKOCUIIKM
S Bruksanvisning SLO Navodila za uporabo
Elektrisk Grasklippare Elektri¢na kosilnica
DK Brugsanvisning HR Uputstva za upotrebu
Elektrisk Plaeneklipper Elektricna kosilica
N Bruksanvisning UA IHcTpyKUis 3 ekcnnyaTadii
Elektrisk Gressklipper EnekTpryHa razoHokocapka
FIN Ké&yttéohje RO Instructiuni de utilizare
Tehokas séhkoleikkuri Masina electrica de tuns gazonul
| Istruzioni per I'uso TR Kullanma Talimati
Rasaerba elettrico Elektrikli Gim Bicme Makinesi
E Manual de instrucciones BG MWHcTpykuuMs 3a ekcnnoartauus
Cortacésped eléctrico EnexTpokocauka
P Instrucées de utilizacao EST Kasutusjuhend
Maquina de cortar relva eléctrica Elektriline muruniiduk
PL Instrukcja obsiugi LT Eksploatavimo instrukcija
Elektryczna kosiarka Elektriné vejapjove
H  Vevétajékoztatd LV  LietoSanas instrukcija

Elektromos flnyird
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WICHTIGE INFORMATION
Bitte vor dem Benutzen des Gerates
durchlesen und gut aufbewahren

IMPORTANT INFORMATION
Read before use and retain for future
reference

RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS
A lire avant usage et a conserver pour
référence ultérieure

BELANGRIJKE INFORMATIE

Leest u deze informatie voor het gebruik
en bewaar ze voor toekomstige
raadpleging

VIKTIG INFORMATION
Las anvisningarna fére anvandningen och
spara dem for framtida behov

VIGTIGE OPLYSNINGER
Du bor leese brugsanvisningen for brug og
gemme til senere henvisning

VIKTIG INFORMASJON
Les bruksanvisningen noye for bruk og
oppbevar den for senere bruk

VIGTIGE OPLYSNINGER
Du ber leese brugsanvisningen for brug og
gemme til senere henvisning

INFORMAZIONI IMPORTANTI
Leggere prima dell’'uso e conservare per
ulteriore consultazione

INFORMACION IMPORTANTE
Léase antes de utilizar y consérvela como
referencia en el futuro

INFORMAGOES IMPORTANTES
Leia antes de utilizar e guarde para
consulta futura

UWAGA Zapoznac¢ sie z trescia niniejszej
instrukcji przed uzyciem i zachowac ja do
dalszego uzytkowania urzadzenia

FONTOS INFORMACIO
Hasznalat el6tt olvassa el, és tartsa meg
késbbbi felhasznalasra

DULEZITA INFORMACE

Nez zacnete stroj pouZzivat, prectéte si
pozorné tento navod a uschoveijte jej pro dalsi
pouziti v budoucnu

GR

RUS

SLO

HR

UA

RO

TR

BG

EST

LT

LV

DOLEZITE INFORMACIE

Pred pouzitim si precitajte nasledovné
informécie a odloZzte si ich pre budlcu
potrebu

ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEX
AlxBaoTe auTd TO GUANGDIO TTPIV OTTO TN
XProN TNG OUOKeUNG Kai GUAKETE TO yiok
HEMOVTIKF) cvopopi

BAXXHAA UHOOPMALUNMA
MpouunTaiitTe Nnepen Tem, Kak BKIOYUTL
TPUMMEP, N COXPaHUTe ANA AabHELLEero
MCMonb30BaHuA.

POMEMBNA INFORMACIJA
Preberite pred uporabo in shranite za
prihodnjo uporabo

VAZNE INFORMACIJE
Procitati prije upotrebe i sacuvati za
buduée osvrte

BAXJIUBA IHOOPMALLIA

MpounTanTe nepen noyaTtkoMm poboTu i
36epexiTb AN NOAANbLIOIO
BUKOPUCTAHHS

Manual de instructiuni

Inainte sa folositi masina de tuns pentru

prima oar3, cititi cu atentie manualul de

instructiuni pentru a-i intelege continutul.

ONEMLI BILGILER
Kullanmadan énce okuyunuz ve ileride
basvurmak tzere saklayiniz.

BAXHA UHPOPMALIUNA
MpoueTeTte npeau ynortpeba v 3anasete 3a
6baeLLm cnpaBku

OLULINE TEAVE

Enne seadme kasutuselevotmist lugege
kasutusjuhend 18bi ning séilitage see tuleviku
tarbeks.

Operatoriaus instrukcijy rinkinys
Perskaitykite §j instrukcijy rinkinj labai
atidziai, kad pilnai suprastumeéte turinj, pries
pradédami naudoti vejos/ Zolés pjovéja.

BAXJINBA IHOOPMALLIA

MpounTtanTe nepen noyaTtkoMm poboTu i
36epexiTb AN NOAANbLIOIO
BUKOPUCTAHHS



D - INHALT

CONOOMWN =

Holm-Oberteil
Holm-Unterteil

Kabelhalter x 2
Flugelschraube orange x 4
Unterlegscheibe x 4
Schraube x 2

Tragegriff Fangbox
Oberteil Fangbox

Unterteil Fangbox

10.Zunge der Fangbox
11.Betriebsanleitung
12. Warnsymbole
13.Produkttypenschild
GB - CONTENTS

CONOOMWN =

Upper handle
Lower handle
Cable clip x2
Handle knob x 4
Washer x 4
Screw x 2
Grassbox Handle
Grassbox Upper
Grassbox Lower

10.Grassbox Tongue
11. Instruction manual
12. Warning Symbols
13.Product rating label

F -

CONOOAWN =

TABLE DES MATIERES
Guidon supérieur
Guidon inférieur

Attache cable x 2
Bouton de Guidon x 4
Rondelles x 4

Vis x 2

Poignée du bac

Partie supérieure du bac
Partie inférieure du bac

10.Languette bac de ramassage
11.Manuel d’Instructions
12.Etiquette de précautions d’emploi
13.Plaquette des Caractéristiques

du Produit

L - INHOUD
Bovenstuk van duwboom
Onderstuk van duwboom
Snoerklem x 2
Knop voor duwboom x 4
Pakkingring x 4
Schroef x 2
Handgreep grasbak
Bovenste deel grasvangbak
Onderste deel grasvangbak
10.Tong van grasopvangbak
11.Handleiding
12.Waarschuwingssymbolen
13.Product-informatielabel
S - INNEHALL
Ovre handtag
Nedre handtag
Kabelklamma 2 st
Vingmutter 4 st
Bricka 4 st
Skruv 2 st
Handtag fér grasuppsamlare
. Grasladans 6verdel
. Grasladans underdel
10.Grasuppsamlingsladetunga
11.Bruksanvisning
12.Varningssymboler
13.Produktmarkning
DK - INDHOLD
1. Ovre handtag
Nedre handtag
Kabelklemme x 2
Handtagsknop x 4
Spaendeskive x 4
Skrue x 2
Opsamlerhandtag
. Overste del af greesboksen
Nederste del af graesboksen
10.Graesbokstunge
11.Brugsvejledning
12.Advarselssymboler
13.Produktets meaerkeskilt

CONOARON CENPOrONSZ

CONOGOHON

N - INNHOLD

@vr handtak

Nedre handtak

Kabelklemme x 2

Vingemutter x 4

Skive x 4

Skrue x 2

Handtak til gressoppsamler
@vre del av gressoppsamleren
Nedre del av gressoppsamleren
10.Tunge for oppsamler
11.Bruksanvisning
12.Waarschuwingssymbolen
13.Produktmerking

FIN - SISALTO

1. Ylempi kahva

2. Alempi kahva

3. Johdon pidike x 2
4. Kahvan nuppi x 4
5. Tiivistysrengas x 4
6. Ruuvix 2
7
8
9

CONOGOHON

Ruohonkeréajan kahva
Ruoholaatikon ylaosa
Ruoholaatikon alaosa
10.Ruohonkeraéjan lappa
11.Kayttdopas
12.Varoitusmerkit
13.Ruohonleikkurin arvokilpi
I - INDICE CONTENUTI
1. Impugnatura superiore
2. Impugnatura inferiore
3. Morsetto per il cavo x 2
4. Manopola delllimpugnatura x 4
5. Rondella x 4
6
7
8

. Vite x 2

Maniglia cesto raccoglierba
Parte superiore del cesto
raccoglierba

Parte inferiore del cesto
raccoglierba

10.Riparo del cesto raccoglierba
11.Manuale di istruzioni
12.Simboli di avvertenza
13.Etichetta dati del prodotto

©




E -

CONOOHON =

CONTENIDO
Empunadura superior
Empufnadura inferior
Grapa de cable x 2
Manija de empunadura x 4

. Arandela x 4
. Tornillo x 2

Mango del recogedor
Caja Superior de Césped
Caja Inferior de Césped

10.Lengueta del recogedor de césped

11.

Manual de instrucciones

12.Simbolos de alarma
13.Placa de Caracteristicas del

P-

ONOGO PN

9.

Producto

LEGENDA

Guiador superior

Guiador inferior

Grampo do cabo x 2
Macaneta x 4

Anilha x 4

Parafuso x 2

Pega da Caixa da Relva
Parte superior do depésito de
relva

Parte inferior do depdsito de relva

10.Lingua da caixa de erva

11

.Manual de Instruccoes

12.Simbolos de adverténcia
13.Rétulo de Avaliagdo do Produto
PL - ZAWARTOSC KARTONU

CONOGOHON

Goérny uchwyt
Dolny uchwyt

. Zaczep kabla x 2

Gatka mocujaca x 4

Podktadka x 4

Sruba x 2

Uchwyt kosza na trawe

Gorna czesé pojemnika na trawe
Dolna czes$é pojemnika na trawe

10.Jezyk kosza na trawe
11.Instrukcja Obstugi
12.Symbole Ostrzegawcze
13.Tabliczka znamionowa

H-

CONOGOMON =

TARTALOMJEGYZEK
Felsé tolokar

. Also toldkar

Kabelrogzitd 2x
Rogzitbgomb 4x
Alatét 4x

Csavar 2x

Flgyijté fogantyu
Flgylijto fels6 része
FlgyUjté also része

10.A fligyUjté doboz nyelve
11.Kezelési utmutatd
12.Figyelmeztetd jelek
13.Termékmindsité cimke
CZ - POPIS STROJE

CONOOHON =

Horni rukojet

Spodni rukojet

Uchytka kabelu x 2

Otocény knoflik na rukojeti x 4
PodloZka x 4

Sroub x 2

Rukojet sbéraciho kose
Horni ¢ast kose na travu
Dolni ¢ast kose na travu

10.Jazyk kose pro sbér travy
11.Navod k pouzivani
12.Vystrazné znacky
13.Vyrobni stitek

SK - OBSAH

1
2
3
4
5.
6
7
8
9
1

0.

11.
12.
13

. Vrchna rukovat

Spodna rukovat

Svorka na kabel x 2

Kib rukovate x 4
Podlozka x 4

Skrutka x 2

Rucka kontajnéra na travu

. Vrchna ¢ast schranky na travu
. Spodna ¢ast schranky na travu

Jazyk na zbernom kontajneri na
travu

Priruc¢ka

Varovné symboly

Pristrojovy stitok

GR - MEPIEXOMENA

NoOOAMRN =

®

9.

10.

11.

12.
13.

Katw AaBn

Erdavw AaBn

KAUT kaAwdiou x 2
XeIPOHOXAOG X 4

PodéAa x 4

Bida x 2

AaBr KaAaBlolU Kopuévou
ypaoidiou

Erdvw HEPOG KAAABLOU KOPUEVOU
ypaodou

Katw pépog kahabiol
KOHMEVOU YpaoidloU
Mpoeggoxn KaAabloU Koppévou
ypaoidiou

Eyxeipidio Odnyicg
MpoeworoiNTikd cUpBoAa
ETikéTax KaTtaTagng Mpoiovtog

RUS - COOEP>XUMOE:

PNOORGN S

9.

10.
11.

12.
13.

BepxHAA 4acTb PyKOATKU
HW>XXHAA YacTb PyKOATKN
Ba>kum kabena x 2

[onoBka pyKoATKU X 4

LWanba x 4

BUHT x 2

Pyuka c6opHMKa cpesaHHo Tpasbl
BepxHAA YyacTb c6opHUKa
cpe3aHHON TpaBsbl

HwxHAA YacTb c6opHUKa
cpesaHHOl TpaBbl

>Kenob c6opHuKa cpesaHHOW TpaBbl
PyKkoBoACTBO MO MUCMOMb30BaHUIO
Mpenynpe>kpatome CMMBOIbI
OTukeTKa ¢ xapakTepuctTnkamm
vsnenua

SLO - VSEBINA

CONOIORAWN

Zgornje drzalo
Spodnje drzalo
Sponka za kabel x 2
Pritrdilna matica x 4
Podlozka x 4

. Vijak x 2

Roc¢ka zbiralnika za travo
Zgorniji deli zbiralnika trave

. Spodniji del zbiralnika trave
10.
11.
12.
13.

Jezi¢ek kosare za travo
Priro¢nik

Opozorilni simboli
Tipna tablica

HR- SADRZAJ

CONO O AWM

10.

11.

12.
13.

Gornja drska

Donja rudica
Kabelska spojnica x2
Kvaka x 4

Brtveni prsten x 4

. Vijak x 2

Ruc¢ka kutije za travu

Gornji dio kutije za travu

Doniji dio kutije za travu
Jezi¢ac kutije za travu
Priru¢nik s uputama

Simboli upozorenja

Etiketa s ocjenom proizvoda

UA - SMICT

1. BepxHs pyuka

2. Hu>KHs py4ka

3. Ckob6a ansi kabenw x2

4. lNoBopoTHa KHomMnka x 4

5. Muwiika x 4

6. 'BUHT x 2

7. Pyu4ka emMHOCTI ans tpasu
8. BepxHsi eMHiCTb ANs Tpasu
9. HW>KHSA eMHicTb ans Tpasu

10.LLINnyHT eMHOCTI Ans Tpasun

11.lHCTpyKUis 3 ekcnnyaTauii

12.CumMBoOnu-nonepea>KeHHs

13.MapkyBaHHs HOMiIHaNbHOT
XapakTepucTUKN BUPOBY

RO - COMPONENTELE

1. Maner superior

2. Maner inferior

3. 2 x coliere pentru cablu

4. 4 x butoane manere

5. 4 x saibe

6. 2 x surub

7. Manerul cutiei pentru iarba

8. Partea superioara a cutiei pentru
iarba

9. Partea inferioara a cutiei pentru
iarba

10.Limba cutiei pentru iarba

11.Manual de instructiuni

12.Simboluri de avertisment

13.Placuta de identificare a produsului

TR - iICINDEKILER

1. Alt Kol

2. Ust Kol

3. Kablo klipsi x2

4. Tutamak dugmesi x 4

5. Contasi x 4

6. Vida x 2

7. Cim Kutusu Tutamag

8. Cim Kutusu Ust Kisim

9. Cim Kutusu Alt Kisim

10.Cim Uzantisi

11.Talimat Elkitabi

12. Uyari Sembolleri

13.Uriin Siniflandirma Etiketi

BG - CbAbP>XAHUE

FopHa apb>kka

. [donHa apb>kka

Ka6enHa knema x2

PbkoxBaTka Ha Apb>kka X 4

LLlaii6a x 4

BuHT x 2

Opb>kka Ha Kow 3a TpeBa

opHa vacT Ha Kow 3a Tpesa

[onHa 4YacT Ha KoLl 3a Tpesa

10.E3uk Ha kow 3a TpesBa

11. MHCTpyKUuMn 3a ynoTpe6a

12.MpeaynpeanTenHn CMMBONN

13.Tabenka c gaHHu 3a npoaykTa

EST - OSAD

Ulemine kaepide

Alumine kaepide

Juhtme klamber x2

Kaepideme nupp x4

Seib x4

Kruvi x2

Rohukasti kaepide

Rohukasti pealis

. Rohukasti alus

10.Rohukasti keel

11.Kasutusjuhend

12.Hoiatusmargid

13.Toote kasutusvbimsuse tabel

CONOGOAON

CONOGOAON S










D Zur Reinigung KEINE E NO utilice liquidos para la UA [Ons ounwieHHs HE
Flussigkeiten verwenden. limpieza. BUKOPUCTOBYMUTE

GB DO NOT use liquids for P NAO use liquidos para piavHy.
cleaning. limpar. RO NU utilizati pentru curatire

F NE PAS utiliser de produit PL NIE uzywa¢é ptynéw do lichide.
liquide pour le nettoyage. czyszczenia. TR Temizleme icin sivilar

NL Voor het reinigen NOOIT H NE hasznaljon folyadékokat KULLANMAYIN.
viloeistoffen gebruiken. tisztitasra. BG HE nanonssaite Te4HOCTU

S ANVAND INTE vatskor for  CZ K &isténi NEPOUZIVEJTE 3a nouncTeBaHe
rengoéring. kapaliny. EST ARGE kasutage

DK BRUG IKKE veeske il SK NEPOUZIVAJTE na puhastamiseks vedelikke.
rengoring. Cistenie tekuté materialy. LT Nenaudokite skysciy

N  Flytende midler MA IKKE GR MHN kaBapileTe pe uyp. valymui.
brukes til rengjoring. RUSHE ucnonb3ynTe >XUAKocTn |/ Tirdanai NEIZMANTOJIET

FIN ALA kayta nesteita ANA O4NCTKN. Skidrumus.
puhdistamiseen. SLO NE uporabljajte raznih

| NON usare liquidi per la tekodin za ¢iscenje.
pulizia. HR NEMOJTE koristiti tekucine

za cisS¢enje.

D Reparaturen durfen nur von E Las reparaciones solo HR Popravak mogu izvrsiti
GARDENA Servicestellen pueden hacerlas los GARDENA servisni centri ili
oder von GARDENA centros de servicio de prodajna mjesta koje je
autorisierten Fachhandlern GARDENA o los GARDENA za to ovlastila.
durchgefuhrt werden. distribuidores autorizados UA PeMOHT Mo>ke

GB Repairs may only be por GARDENA. 30iNCHIOBATUCS BUHATKOBO
carried out by GARDENA P As reparagdes podem nao B CEPBICHUX LeHTpax
service centres or dealers ser feitas nos centros de GARDENA, a6o
authorised by GARDENA. servico ou concessionarios avnepamu, siki

F Pour des raisons de sécurité, autorizados da GARDENA. asTopudosaHi GARDENA.
les réparations ne doivent étre PL  Naprawy moga by¢ RO Reparatiile se vor efectua
effectuées que par le Service wykonywane tylko w doar de catre centrele de
Apres- Vente de GARDENA placéwkach serwisowych service GARDENA sau de
France ou I'un des Centres GARDENA lub u dealeréw catre dealerii autorizati de
SAV agrées GARDENA. autoryzowanych przez catre GARDENA.

NL Reparaties mogen alleen door GARDENA. TR Onarim ¢alismalari,
de GARDENA technische H Javitast csak a GARDENA yalnizca GARDENA servis
dienst of door GARDENA szervizkbzpontok vagy a merkezleri veya GARDENA
geautoriseerde vakhandels GARDENA altal tarafindan onaylanan
uitgevoerd worden. meghatalmazott saticilar tarafindan

S  Reparationer far endast markakeresked6k yuratulebilir.
utforas av GARDENA végezhetnek. BG PeMoHTM moraTt ga ce
service eller av CZ Opravy mohou provadét n3BbLPLUBAT €AUHCTBEHO
aterforsaljares service pouze servisni stiediska OT UeHTpoBeTe MNno
auktoriserad av GARDENA. firmy GARDENA nebo nogpb>kKaTa Ha

DK Reparationer ma kun prodejci schvaleni firmou GARDENA vnu
udfores af GARDENA GARDENA. YMbJIHOMOLLIEHU OT Hes
service centre eller SK Opravy moézu byt npeacraBmTenn.
forhandlere, der er prevedené iba v servisnom EST Parandustoid tohivad teha
autoriseret af GARDENA. stredisku GARDENA alebo vaid GARDENA

N Reparasjon vil muligens kun bli u predajcov autorizovanych teeninduskeskused voi
utfort av GARDENAs spolo¢nostou GARDENA. GARDENA volitatud
servicesenter eller autoriserte GR Ol eruokeuég diegdyovtal edasimuijad.
GARDENA-forhandlere. HoVo amnd Ta KEVTPA LT Remontuoti prietaisg galima

FIN Korjaukset voidaan o€pPig TNg GARDENA 1 tik GARDENA techninés

ainoastaan suorittaa
GARDENAN
huoltokeskusten tai
GARDENA'n valtuuttamien
myyjien toimesta.

Le riparazioni possono
essere eseguite solo dai
centri assistenza
GARDENA o da personale
specializzato autorizzato
GARDENA.

arnd eEOUCLOBOTNHEVOUG
AVTIPOOWTIOUG TNG
GARDENA.

RUSTMo4unHKa ycTpoiicTea

MO>KeT 6bITb BbINOSIHEHA
TOJIbKO CepBUC-LIeHTpamMn
koMmnaHnm GARDENA unun
ocbmumanbHbIMU
nocpeaHnkamu GARDENA.

SLO Popravila lahko opravijo

samo servisni centri
GARDENA ali prodajalci, ki
jih je pooblastilo podjetje
GARDENA.

Lv

prieziGros centruose arba
pas jgaliota GARDENA
atstovg.

Remontu drikst veikt tikai
GARDENA Kklientu
apkalposanas centri vai
GARDENA apstiprinati
tirgotaji.




Biztonsagi intézkedések

P

A nem rendeltetésszer(i hasznalat veszélyes lehet! A termék sulyos balesetet okozhat a kezel6nek és
masoknak, a figyelmeztetéseket és biztonsagi évintézkedéseket be kell tartani a termék hasznalata
kozben az ésszerl biztonsag és hatékonysag biztositasa céljabdl. A kezeld felel az e hasznalati
utasitasban és a terméken feltlintetett figyelmeztetések és biztonsagi utasitasok betartasaért.

>
g

él feltii t jelolések magyarazata

Figyelmeztetés

Figyelmesen olvassa el a hasznalati utasitast a
vezérl6é berendezés és annak miikédésének
megértéséhez.

Mindig tartsa a flinyirot a f61don (fiivon) annak
tizemeltetése soran! A flinyiré dontése vagy
felemelése kovek kicsapddasahoz vezethet.

>EPb

Tartsa tavol a jarokeldket! Allitsa le a
berendezést, amig emberek, kiilénésen gyermekek
tartozkodnak a munkateriileten!

L1
!
é-

Kapcsolja le a berendezést! Tavolitsa el a
csatlakozodugot a halozati aramkorbol a gépnek allitasa,
ill. tisztitasa el6tt vagy a kabel dsszegabalyodasa ill.
megrongalodasa esetén. Tartsa tavol a kabelt a késtol!

$

A kéz és a labujjak sériilési veszélye igen nagy.
Tartsa tavol végtagjait a forgd vagoberendezéstol!

g

A kés a berendezés lekapcesolas utan is forog még
egy darabig. Miel6tt a berendezés alkatrészeihez
hozzanyulna, varjon, amig a gép valamennyi
mozgasban 1évé komponense leall!
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Ne nyirjon fiivet ess idében, és esé esetén ne
hagyja a flinyirot a szabadban!

& ﬁ A tapkabelt tartsa tavol az éles eszk6zoktol.

Altalanos tudnivalék

1. E terméket nem hasznalhatjak csokkent fizikai, érzékszervi
vagy mentilis képességekkel rendelkezd személyek (tobbek
kozott gyermekek), vagy akik nem rendelkeznek kellé
tapasztalattal ¢és ismeretekkel, kivéve, ha a biztonsagukért
felel6s személy feliigyeli vagy iranyitja a termék hasznalatat.
Biztonsagi okokbol a 16 évesnél fiatalabb gyermekek vagy
az ezen lizemeltetési utasitast nem ismerSk nem
hasznalhatjak ezt a késziiléket.

2. A finyirogépet csak a funkciéjanak megfeleléen, az
ebben a Kezelési atmutatoban leirt modon hasznalja!

3. Soha ne hasznalja a flinyir6t faradtan, betegen vagy
alkohol, kabitoszer ill. gyogyszer hatasa alatt!

4. A berendezés tizemeltetéje a felel6s mas személy
balesetéert, ill. ezen személy tulajdonaval szemben
felmeriild barmely jellegii kockazatért.

Elektromossaggal kapcsolatos tudnivalok

1. Javasolt a 30mA-nél nem nagyobb megszolalasi arammal
rendelkezd érintésvédelmi kapcsolé hasznalata. Még az
ezen kapcsol6 hasznalata esetén sem garantalt a 100%-os
biztonsag, ugyhogy a biztonsagi eléirasokat mindenkor
be kell tartani! Hasznalat el6tt minden esetben
ellenérizze az érintésvédelmi kapcsolojat!

2. Hasznalat el6tt mindig ellendrizze a kabelt annak épsége
szempontjabol! Cserélje ki a megrongalodott, elréviilt kabelt.

3. Ne hasznalja a fliinyirogépet, ha az elektromos vezeték
sériilt vagy elréviilt allapotban van!

4. A kabel elvagasa vagy a szigetelés megsériilése esetén
azonnal vialassza le a berendezést a halézati aramrél! Ne
¢érintse a berendezést, amig azt a halézatrol le nem
valasztotta! Ne javitsa meg az elvagott vagy
megrongalédott kabelt! Cserélje ki egy ajra!

5. A hosszabbit6 kabelnek nem szabad 6sszetekeredve
lennie. Az &sszetekert kabel tilmelegedhet és

csOkkentheti a flinyirégép hatékonysagat.

6. Tartsa tavol a kabelt a finyirogéptél, soha ne korbe,

hanem a halozati csatlakozasi ponttol tavolodva végezze

a funyirast!

Ne huzza a kabelt éles targyak koril!

8. A csatlakozo vagy a kabeldugé kihuzasa elétt mindig
kapcsolja le el6szor a haldézati aramot!

9. A berendezés lekapesolas és a csatlakozoédugonak a halézati
aljzatbol torténd kihtizasa utan ellendrizze az elektromos
kabel épségét ill. elréviiltségének fokat, mieltt azt tarolas
céljabol osszetekerné! Ne javitsa meg az elvagott vagy
megrongalodott kabelt, cserélje ki egy ujra!

10. A kabelt mindig 6vatosan tekerje fel, keriilje annak
Osszegabalyodasat!

11. Soha ne emelje vagy vigye a berendezést a kabelnél fogva.

12. Az elektromos csatlakoz6 dugot soha ne a kabelnél fogva
huzza ki a konnektorbol!

13. Kizarolag a termék miiszaki adatlapjan feltiintetett
valtoaramu fesziiltségen hasznalja a flinyirégépet.

14. Termékeink kett8s szigeteléslick az EN60335 szerint.
Barmilyen koriilmények kozott a késziilék barmely
részéhez foldvezetéket kotni tilos.

Kabelek

Ha hosszabbito kabelt hasznal, az feleljen meg az alabbi

tablazatban felsorolt minimalis keresztmetszeteknek:

N

Fesziiltség Kabel- Kereszt-

hossz metszet
220-240V/ 50Hz max 20 m 1.5 mm*
220-240V/ 50Hz 20 -50 m 2.5 mm?*

1. Csak kifejezetten kiilsé hasznalatra tervezett hosszabbito
kabeleket hasznaljon.

Elékésziiletek

1. A termék hasznalata kozben mindig zart cip6t és
hosszunadragot viseljen!

2. Ugyeljen arra, hogy a munkateriilet faagaktol, csonttol,
huzaltél és térmeléktdl mentes legyen. A vagokés
kidobhatja ezeket az idegen targyakat.

3. Hasznalat el6tt, vagy barmilyen utédést kdvetéen,
ellendrizze, hogy a gép rongalddott-e vagy mennyire
hasznalodott el. Sziikség esetén javittassa meg.

A filinyir6 hasznalata

1. Csak nappal, vagy jo vilagitas mellett hasznalja a fiinyir6t!

2. LehetSség szerint keriilje a nedves fi nyirasat!

3. Legyen eldévigyazatos a nedves fil nyiras esetén, az
clestszas veszélye all fenn!

4. Kiilon ovatossagot igényel a lejtds teriileten térténd
flinyiras, - viseljen csuszasmentes labbelit!

5. Lejtos teriileten oldaliranyban végezze a finyirast, soha
ne le/fel!

6. Kilénssen tigyeljen a lejtds teriileten torténd
iranyvaltasra! Lassan jarjon, soha ne kozlekedjen
futolépésben!

7. Ugyeljen ra, hogy munka kézben mindig biztonsagos és
stabil helyzetben legyen, kiilonosen lejtén. Ne hasznalja a
flinyirét iszémedence vagy kerti t6 kozelében.

8. Ne haladjon hatrafele finyiras kozben, esetleg
megbotolhat valamiben!

. Soha ne vagja a fiivet tigy, hogy a flinyirot maga fele huzza!

10. Kapcsolja le a berendezést, amennyiben nem fiives
teriileten tolja a fiinyirot!

11. Soha ne mukddtesse a flinyirogépet sériilt védépalasttal
vagy anélkiil, hogy az a helyén ne lenne!

12. Ugyeljen arra, hogy a gép vagéfeliilete nehogy kéz-
vagy labkozelbe keriiljon, kiilonésen amikor
bekapcsolja a motort.

13. Ne déntse meg a flinyirot a motor mitkodése kézben.

14. Ne tegye kezét a gyiijtéesatorna kozelébe!

15. Soha ne emelje vagy vigye a finyirégépet annak
tiizemeltetése kdzben, ill. amig az a halézati aramhoz van
csatlakoztatva!
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Biztonsagi intézkedések

16. Tavolitsa el a csatlakozodugot a halozati aljzatbol:

- amennyiben barmely hosszusagu id6tartamra a flinyirot

feliigyelet nélkiil hagyja;
- eltdémdédés megsziintetése elott;

- ellendrzés, tisztitds vagy a berendezésen végzett barmely

karbantartasi munka soran;

- ha idegen targy keriil a vagoszerkezetbe. Ne hasznalja a

flinyirot, amig meg nem gy6z6dik annak abszolut
biztonsagos lizemallapotarol!
- ha a flnyir6 rendellenesen vibralni kezd. Azonnal

ellenérizze az okot! A tulzott vibraci6 balesetet okozhat.

Karbantartas és tarolas

1.

2.

A finyiré biztonsagos lizemeltetése végett tartson minden
csavart, csavaranyat szorosra huzott allapotban.

Gyakran ellenérizze a fligyijté tartalyt kopas vagy
megrongalddas szempontjabol.

A biztonsagos lizemeltetés érdekében cserélje ki a kopott
¢és megrongalddott alkatrészeket.

Csak az ezen termék részére meghatarozott késrogzité
csavart, tavtartot és forgd komponenseket hasznalja!
Legyen ovatos a flinyiré beallitasanal, és keriilje annak
lehet6ségét, hogy az ujja a gép mozgod kése és allo
komponensei k6z¢ szoruljon.

Szaraz, hiivés helyen, gyermekektdl tavol tartando!
Kiiltéri tarolas tilos.

Hol hasznéalja GARDENA Powermax 32 E flinyirét

A GARDENA flinyiré kerti flinyirasra szolgal.
Ne hasznalja a flinyirét 20°-nal nagyobb lejtén!

Baleset megel6zése céljabadl a flinyiré nem
hasznalhaté bokrok, szegélyndvények, cserjék

nyirasara, kuszénovények vagy fi nyirasara és
metszésére a tetén vagy erkélyen. Tovabba a
flinyiré nem hasznalhaté agak, gallyak
feldarabolasara, vagy a talaj egyenetlenségeinek
kikluiszobolésére.

Osszeszerelési utasitasok

< A laza alkatrészeket tartalmazé csomag a
készulék aljan talalhato.
Az also karok felszerelése a készulékre

1. Tegye be a csapszeget (A2) az als6 kar furatan at (A1),

amig az also kar beleilleszkedik a mélyedésbe (A3)

2. Tegyen alatétet (B1) és flules csavart (B2) a csapszegre,

és huizza meg a flles csavart.

5. Tegye a kabelt a karokra, a mellékelt szoritokkal

egyutt. Ugyeljen ra, hogy a kabel ne akadjon be a
fels6 és az alsé kar kozé.

A fligylijté Osszeszerelése

1.

Csusztassa be a fligy(ijté nyelvét a fligy(jté alsé
részében lévé nyilasokba, amig biztonsagosan
bekattan a helyzetébe (D)

3. Ismételje meg a masik oldalon is. 2. Nyomja be a fligy(jté kart a fligy(jt6 felsé részében
A felsé kar felszerelése az alsé karra lévé nyilasokba, amig biztonsagosan bekattan a
1. Ugyeljen ra, hogy a felsé kar a helyén legyen, s a helyzetébe. (E)
kapcsolédobozon az elzaré gomb felsé allasban 3. A fligyUijté hatuljaval kezdve tegye a fligy(jté felsé
legyen. részét a flgylijté also részére a szoritokat (F1) egy
2. Ugyeljen ra, hogy a felsé kar (C1) és az alsé kar vonalba hozva. Ugyeljen ra, hogy minden szorité
(C2) egy vonalban legyen. (F2) a helyén legyen, miel6tt bepattintja a helyére.
3. Tegye be a csavart (C3), az alatétet (C4) és a fules 4. Pattintsa 6ssze a két felet, Ugyelve ra, hogy minden
csavart (C5). Huzza meg a fliles csavart. szoritd biztonsagosan csatlakozzon.
4. Ismételje meg a masik oldalon is.
Fugyujto

A teljesen osszeszerelt fligyiijté felhelyezése a
flinyiréra

1. Emelje fel a biztonsagi fulet (G1)

2. Ugyeljen ra, hogy az Urit6 csuszda tiszta legyen, s ne

legyen benne semmilyen térmelék (G2)
3. Tegye a teljesen 6sszeszerelt flgyujtét a 2 jeldlt

pontra (G3) a készulék hatuljan, ahogy ez a H abran

lathato.
4. Tegye ra a biztonsagi fulet a fugyUjtd tetejére.
Ugyeljen ra, hogy a flgy/(jté biztonsagos helyen

legyen.

FONTOS! OSSZESZERELES UTAN NEM
MARADHAT HEZAG A BIZTONSAGI FUL ES A
FUGYUJITO KOZOTT!

A leszerelés forditott sorrendben torténik.

Nagyobb flives tertileteken, ahol nem szikséges a
flgytjtés, flgyijté nélkul is hasznalhatja a flinyirét.
Ugyeljen ra, hogy a biztonsagi fiil teliesen zarva
legyen. A biztonsagi ful formaterve lehetévé teszi a
levagott fi lefelé torténd Uritését a készulék mogott.

A nyirasi magassag beallitasa

+ A nyirasi magassag szabalyozhat6 a kerekek

emelésével vagy leeresztésével a magassag allité kar

(J1) segitségével

- E késziléken étféle nyirasi magassag allithatd be (20 -

60 mm).

MEGJEGYZES

A legtobb flinyir6 esetében a kdzepes nyirasi

magassag ajanlott. A tal alacsony nyiras rontja a

fnyiréjanak minéségét, és a flgylijtés

hatékonysagat is csdkkenti.
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Beinditas és leallitas

A flinyiré beinditasa

1. Csatlakoztassa a hosszabbité kabelt a
kapcsolédoboz hatuljahoz.(K)

2. A kabelbdl képezzen hurkot, és nyomja at a hurkot a
nyilason. (L)

3. Arogzités érdekében, akassza a hurkot a horogra,
és huzza vissza a kabelt a nyilason at (M).

4. Dugaszolja be a dugét a halézatba, és kapcsolja be.

A kapcsolédobozon elzaré gomb (N1) van a véletlen

beindulas megelézésére.

5. Nyomja le és tartsa lenyomva az elzaré gombot (N1)
a kapcsolédobozon, majd nyomja le az egyik
Start/Stop fogantyut a fels6 kar iranyaban (P).

6. Folytassa a start/stop fogantyu lenyomasat a felsé

kar felé, és engedje fel az elzar6 gombot (Q).
= MEGJEGYZES - Két start/stop foganty( van
felszerelve. Barmelyik hasznalhaté a flinyiré
beinditasara.
- FONTOS — Ne megszakitasokkal hasznalja a
start/stop fogantyukat!

A flinyiro leallitasa
1. Engedje fel a Start/Stop fogantyut.

Hogyan nyirjunk

1. Kezdje a nyirast a pazsit szélén az
aramcsatlakozéhoz legkdzelebbi ponton, igy a kabel
a mar nyirott pazsiton terdl el.

2. A flnyirét hetente kétszer hasznalja a fi névekedési
idészakaban, a pazsit megszenvedi, ha a hosszanak
tobb mint egyharmadat kell egyszerre lenyirni.

Ne terhelje tal a flinyirot!

A hosszu sUri fl nyirasa miatt csdkkenhet a motor
sebessége, ilyenkor hallani lehet a motor hangjanak
megvaltozasat. Ha a motor sebessége csdkken, talan
tulterhelte a flinyirét, ami meghibasodast okozhat. Ha
hosszu sUri fuvet nyir, elébb magasabbra bedllitott nyirasi
magassag segit elkerllni a talterhelést. Ld. A nyirasi
magassag bedllitasa c. részt.

Biztonsagi kivagas

A Motort a Biztonsagi Kapcsolé védi, amely akkor
aktivalodik, ha a kés beakad, vagy ha a motor tul van
terhelve. Ha ez fordul eld, allitsa meg, és huzza ki a
tapzsindrt az aljzatbdl. A Biztonsagi Kapcsold csak

akkor engedi Ujra inditani, ha a start/stop kar ki van
engedve. Vegyen ki minden akadalyt, és varjon néhany
percet a Biztonsagi Kapcsold Ujrainditasaval, mielStt
folytatja a flinyirast.

A flinyir6é karbantartas

Tisztitas

= HASZNALJON KESZTYUT

= FONTOS:- Nagyon fontos, hogy tisztan tartsa a

fanyirét. Ha flcsomok maradnak a levegébeszivéo
jaratokban, vagy a készulék alatt, ez tlizet okozhat.

. Kefével tavolitsa el a fuvet a készulék aldl. (R1)

2. Puha kefével — tavolitsa el a ficsomokat az 6sszes
levegébeszivé nyilasbol (R2), az Grité csuszdardl
(R3) és a fligylijtébdl (R4).

3. Torolje le a flnyird feltuletét szaraz ruhaval (R5).

= FONTOS:- Soha ne hasznaljon vizet a flinyiré
tisztitasara. Ne tisztitsa vegyi anyagokkal, tobbek
kozott benzinnel, vagy oldészerekkel — ezek

-

karosithatjak a kritikus mlanyag alkatrészeket.

A flinyiré tarolasa

- Lazitsa ki a fules csavarokat, hogy a karokat le
lehessen hajtani a készulékre (S).

« Szaraz helyen tarolja, ahol a flinyiré védve van a
karosodastol

A nyirasi szezon végén

1. Szlikség esetén cserélje ki a técsavarokat, anyakat
vagy csavarokat.

2. Alaposan tisztitsa meg a flinyirot.

3. Ugyeljen ra, hogy az elektromos kabelt megfeleléen
tarolja a meghibasodas megelézése céljabol.

Hibakeresési szempontok

Nem miikodik

1. A medfelel6 inditasi eljarast kovette? Ld. “A flinyiré
beinditasa” c. részt

2. Bekapcsolta az aramot?

3. Ellendrizze a biztositot, ha kiégett, cserélje ki.

4. A biztosité ujra kiég?
Haladéktalanul aramtalanitsa, és forduljon a helyi
GARDENA Szerviz Kézponthoz!

Rossz hatékonysagu fligyljtés

1. Aramtalanitsa a készuléket.

2. Tisztitsa meg a levegbbeszivo jaratok kilsé oldalat,
az Urit6 csuszdat és a készulék aljat.

3.Emelje meg a nyirasi magassagot. Ld. A nyirasi
magassag beallitasa c. részt.

4.Ha a probléma tovabbra is fennall:
Haladéktalanul aramtalanitsa, és forduljon a helyi
GARDENA Szerviz Kézponthoz!

Talzott vibracio

1. Aramtalanitsa a készuléket.

2. Ellendrizze, hogy a kés megfeleléen van-e
beszerelve.

3. Ha a kés sérult vagy kopott, cserélje ki tjjal.

4. Ha a vibracio tovabbra is fennall:
Haladéktalanul aramtalanitsa, és forduljon a helyi
GARDENA Szerviz K6zponthoz!

A flinyiré nehezen tolhaté

1. Aramtalanitsa a készuléket.

2. Magas fliben vagy egyenetlen talajon a nyirasi
magassagot meg kell emelni. Ld. A nyirasi
magassag bedllitasa c. részt.

. Ellen6rizze, hogy a kerekek szabadon forognak-e.

. Ha a probléma tovabbra is fennall:
Haladéktalanul aramtalanitsa, és forduljon a helyi
GARDENA Szerviz K&zponthoz!

»W
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Kérnyezetvédelmi Informaciok

- Az elhasznaldédott termék megsemmisitésekor vegye megfelel6 begylijté helyen. E termék megfeleld
figyelembe a kérnyezeti tényezdket. elhelyezésének biztositasaval 'n segit megelézni a

- Szlkség esetén tovabbi hulladékartalmatlanitasi kornyezetre és az emberi egészségre esetleg artalmas
informaciot kaphat a helyi hatésagoktol. olyan negativ kdvetkezményeket, amelyeket egyébként

¥ okozhatna e termék nem megfelel6 kidobasa. E termék

Ez a == szimbélum a terméken vagy a csomagolasan azt Ujrahasznositasaval kapcsolatban részletesebb

jelzi, hogy ezt a terméket nem szabad haztartasi tajékoztatasért forduljon a helyi &nkormanyzathoz, a

hulladékként kezelni. Le kell adni az elektromos és haztartasi hulladék elhelyezési szolgalathoz, vagy az

elektronikus kész(ilékek Ujrahasznositasra szolgald lizlethez, ahol a terméket vasarolta.

Garancia / Szerviz

A GARDENA 2 évi garanciat nyujt erre a termékre (a A kés kopasnak kitett alkatrész, s arra a garancia nem
vasarlas napjatél szamitva). Ez a garancia a készulék terjed ki.
minden komolyabb meghibasodasara kiterjed, amelyrél E gyartéi garancia nem befolyasolja a felhasznalénak a
bizonyithaté, hogy anyaghiba vagy gyartasi hiba. markakereskedével / eladéval szemben érvényes
A garancia keretében dijmentesen kicseréljik, vagy garancialis igényeit.
megjavitjuk a készUlléket az alabbi feltételek esetén: Ha meghibasodna a Powermax 32 E flinyirdja, kérjik,
+ A készuléket rendeltetésszerlien kezelték és bérmentesitéssel kildje vissza a meghibasodott
betartottak az Gzemeltetési utasitasok késziléket a szamla masolataval és a hiba
kovetelményeit. megnevezésével egylitt az ezen lizemeltetési utasitas
- Sem a vevd, sem illetéktelen harmadik fél nem hatoldalan felsorolt valamelyik GARDENA
kisérelte meg a készilék javitasat. Szervizkézpontba.

| Szervizelési javaslatok

= A késziléke ezlst termékosztalyozé cimkés egyedi azonositéval van ellatva.
- Javasoljuk az On &ltal vasarolt termék legalabb évente egyszeri.

‘ EU MEGFELELOSEGI TANUSITVANY

Alulirott GARDENA Manufacturing GmbH, Hans-Lorenser-Str. 40, D-89079 Ulm, ezennel igazolja, hogy az
alabb feltintetett készllékek gyartasa soran betartotta a harmonizalt EU iranyelveket, az EU biztonsagi
szabvanyokat és a termék-specifikus szabvanyokat. Ez a tanusitvany érvénytelenné valik, ha a készulékeket
a jovahagyasunk nélkul moédositottak.

A készulék megnevezése.
Tipus
A CE jelzet éve..

..Elektromos flinyiré

EU iranyelvek:

98/37/EEC, 2006/42/EC, 2004/108/EC, 2000/14/EC, 2006/95/EC

Harmonizalt EN:

EN60335-1, EN60335-2-77, EN836, EN ISO 12100-1, EN ISO 12100-2

A munkatertlettel kapcsolatos kibocsatasi karakterisztika, Loa szint, az EN836 szerint a tablazatban van
megadva.

A vibracié, az aww érték, az EN836 szerint a tdblazatban van megadva.
A zajszint, Lwa szint, értékek a 2000/14/EC szerint a tablazatban vannak megadva.

Megfelel6ség értékelési eljaras
Kijeldlt szerv.

..Annex VI

..Intertek, Cleeve Road
Leatherhead, Surrey
KT22 7SB, England

Ulm 01/08/2008
Peter Lameli

a Muszaki Féosztaly igazgatoja .f/ '

ipus 32 E
Vagoszélesség (cm) 32
Vagoéél forgassebessége (rpm) 3.400
Taplalas (kW) 1200
Mért hangteljesitmény Lwa (dB(A)) 95
Garantalt hangteljesitmény Lwa (dB(A)) 96
Szint L. (dB(A)) 80.2
Erték a.. (m/s?) 3.36
Suly (Kg) 8.1
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Deutschland / Germany
GARDENA
Manufacturing GmbH
Central Service
Hans-Lorenser-StraBe 40
D-89079 Ulm
Produktfragen:

(+49) 731 490-123
Reparaturen:

(+49) 731 490-290
service@gardena.com

Argentina

Husqvarna Argentina S.A.
Vera 745

(C1414A00) Buenos Aires
Phone: (+54) 11 4858-5000

diego.poggi@ar.husgvarna.com

Australia

Husqvarna Australia Pty. Ltd.
Locked Bag 18

Gosford NSW 2250

Phone: (+61) (0) 2 4372 1500
customer.service@
husqvarna.com.au

Austria / Osterreich
Husqvarna Austria GmbH
Consumer Products
Industriezeile 36

4010 Linz

Tel.: (+43) 732 770101-90
consumer.service@
husqvarna.at

Belgium

GARDENA Belgium NV/SA
Sterrebeekstraat 163

1930 Zaventem

Phone: (+32) 27209212
Mail: info@gardena.be
Brazil

Palash Comércio e
Importacéo Ltda.

Rua Sao Jo&o do Araguaia, 338

— Jardim Califérnia —
Barueri — SP - Brasil —

CEP 06409-060

Phone: (+55) 11 4198-9777
eduardo@palash.com.br

Bulgaria

XyckBapHa Bbnrapua EOO[L
1799 Codpma

Byn. ,AHgpeii llanueB” N° 72
Ten.: (+359) 28099 424
www.husqvarna.bg

Canada/USA

GARDENA Canada Ltd.
100 Summerlea Road
Brampton, Ontario L6T 4X3
Phone: (+1) 90579293 30
info@gardenacanada.com

Chile

Antonio Martinic y Cia Ltda.
Cassillas 272

Centro de Cassillas
Santiago de Chile

Phone: (+56) 22010708
garfar_cl@yahoo.com

Costa Rica

Compania Exim
Euroiberoamericana S.A.

Los Colegios, Moravia,

200 metros al Sur del Colegio
Saint Francis - San José
Phone: (+506) 297 68 83
exim_euro@racsa.co.cr

Croatia

KLIS d.o.o.

Stanciceva 79

10419 Vukovina

Phone: (+385) 16227770
gardena@klis-trgovina.hr

Cyprus

FARMOKIPIKI LTD

P.O. Box 7098

74, Digeni Akrita Ave.

1641 Nicosia

Phone: (+357) 227547 62
condam@spidernet.com.cy

Czech Republic
GARDENA spol. s r.0.
Tufanka 115

627 00 Brno

Phone: (+420) 548 217 777
gardena@gardenabrno.cz

Denmark

GARDENA

Husqvarna Consumer Outdoor
Products

Salgsafdelning Danmark

Box 9003

S-200 39 Malmé
info@gardena.dk

Estonia .
Husqvarna Eesti OU
Consumer Outdoor Products
Kesk tee 10, Aaviku kila
Rae vald, Harju maakond
75305
kontakt.eti@husqvarna.ee

Finland

Oy Husqvarna Ab
Consumer Outdoor Products
Lautatarhankatu 8 B/PL 3
00581 HELSINKI
info@gardena.fi

France
GARDENA France
Immeuble Exposial

9-11 allée des Pierres Mayettes

ZAC des Barbanniers, B.P. 99
-F- 92232 GENNEVILLIERS
cedex

Tél. (+33) 014085 30 40
service.consommateurs@
gardena.fr

Great Britain
Husgvarna UK Ltd
Preston Road

Aycliffe Industrial Park
Newton Aycliffe
County Durham

DL5 6UP
info.gardena@
husqvarna.co.uk

Greece

HUSQVARNA GREECE S.A.
Branch of Koropi

Ifestou 33A

Industrial Area Koropi

194 00 Athens — Greece
V.A.T. EL094094640

Phone: (+30) 210 66 20225
info@husqvarna-consumer.gr

Hungary

Husqvarna
Magyarorszag Kft.
Ezredu.1-3

1044 Budapest

Phone: (+36) 80204033
gardena@gardena.hu

Iceland

O. Johnson & Kaaber
Tunguhalsi 1

110 Reykjavik

00j@ojk.is

Ireland

Michael McLoughlin & Sons
Hardware Limited

Long Mile Road

Dublin 12

Italy

GARDENA ltalia S.p.A.

Via Donizetti 22

20020 Lainate (Mi)

Phone: (+39) 02.93.94.79.1
info@gardenaitalia.it

Japan

KAKUICHI Co. Ltd.
Sumitomo Realty &
Development Kojimachi
BLDG., 8F, 5-1 Nibanncyo,
Chiyoda-ku, Tokyo 102-0084
Phone: (+81) 33264 4721
m_ishihara@kaku-ichi.co.jp

Latvia

SIA ,Husqgvarna Latvija”
Consumer Outdoor Products
Bakizu iela 6, Riga, LV-1024
info@husgvarna.lv

Lithuania

UAB Husqvarna Lietuva
Consumer Outdoor Products
Ateities pl. 77C

LT-52104 Kaunas
centras@husqvarna.lt

Luxembourg

Magasins Jules Neuberg

39, rue Jacques Stas
Luxembourg-Gasperich 2549
Case Postale No. 12
Luxembourg 2010

Phone: (+352) 40 1401
api@neuberg.lu

Netherlands

GARDENA Nederland B.V.
Postbus 50176

1305 AD ALMERE

Phone: (+31) 36 521 0000
info@gardena.nl

Neth. Antilles

Jonka Enterprises N.V.
Sta. Rosa Weg 196

P.O. Box 8200, Curacao
Phone: (+599) 9 767 66 55
pgm@jonka.com

New Zealand

Husqvarna New Zealand Ltd.
PO Box 76437

Manukau City 2241

Phone: (+64) 09 9202410

Norway

GARDENA

Husqvarna Consumer Outdoor
Products

Salgskontor Norge
Kleverveien 6

1540 Vestby

info@gardena.no

Poland

Husqvarna Poland Spétka z 0.0.

Oddziat w Szymanowie
Szymanow 9 d

05-532 Baniocha

Phone: (+48) 2272756 90
gardena@gardena.pl

Portugal

GARDENA Portugal Lda.
Sintra Business Park
Edificio 1, Fracgao 0-G
2710-089 Sintra

Phone: (+351) 21 922 85 30
info@gardena.pt

Romania

MADEX INTERNATIONAL SRL

Soseaua Odaii 117-123,
Sector 1,

Bucuresti, RO 013603
Phone: (+40) 21 352 76 03
madex@ines.ro

Russia

OO0 lAPJEHA PYC

123007, r. MockBa
XopolueBckoe Locce, A. 32A
Ten.: (+7) 495 380 31 92
info@gardena-rus.ru

Singapore

Hy- Ray PRIVATE LIMITED
40 Jalan Pemimpin

#02-08 Tat Ann Building
Singapore 577185

Phone: (+65) 6253 2277
shiying@hyray.com.sg

Slovak Republic
GARDENA spol. s r.o0.
Tufanka 115

627 00 Brno

Phone: (+420) 548 217 777
gardena@gardenabrno.cz

Slovenia

GARDENA d.o.o.

Brodisce 15

1236 Trzin

Phone: (+386) 1 580 93 32
servis@gardena.si

South Africa

GARDENA

South Africa (Pty.) Ltd.

P.O. Box 11534

Vorna Valley 1686

Phone: (+27) 11 315 02 23
sales@gardena.co.za

Spain |

GARDENA IBERICA S.L.U.
C/Basauri, n° 6

La Florida

28023 Madrid

Phone: (+34) 91 708 0500
atencioncliente@gardena.es

Sweden

GARDENA

Husgvarna Consumer Outdoor
Products

Forsaljningskontor Sverige
Box 9003

20039 Malmo
info@gardena.se

Switzerland / Schweiz
Husqvarna Schweiz AG
Consumer Products
Industriestrasse 10

5506 Magenwil

Phone: (+41) (0) 848 800 464
info@gardena.ch

Turkey

GARDENA /Dost Dis Ticaret
Mumessillik A.S. Sanayi
Cad. Adil Sokak No. 1

Kartal - Istanbul

Phone: (+90) 216 3893939
info@gardena-dost.com.tr

Ukraine/Ykpaina
TOB «[APOEHA YKPAIHA»
Bacunbkiscbka, 34, 204-I
03022, Kuis

Ten. (+38) 044 498 39 02
info@gardena.ua
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